



**Стиль Мексики** поселить в своем доме, решиться далеко не каждый человек. Ведь всем известно, что мексиканцы очень веселые и яркие люди.

Представьте, что же представляет собой интерьер в этом стиле – это буйство красок, цветов и солнца. Только в таком доме может поселиться счастье.

В США данный стиль популярен уже очень давно, а вот для России склонной к определенному консерватизму, это пока что новинка. Хотя всем нам известны истории про индейцев и их жизнь, но вот про стиль жизни не известно ничего.

Каждому из нас рано или поздно хочется красок и яркости, поэтому можно смело экспериментировать с мексиканским стилем. И совершенно не обязательно переносить его в квартиру полностью, можно начать с малых элементов.

Цветовая палитра этого цвета – яркие насыщенные цвета, особенно те, которые напоминают о солнце и траве. При этом цвета можно не сочетать между собой, переходы резкие, яркие. В этом случае, как и раз и подходит принцип, чем ярче, тем лучше.

Мексиканский стиль не поддерживает одинаковые цвета в каждой комнате, так кухня вполне может быть оранжевой, а спальня голубой. Можно использовать и приглушенные цвета, но яркие пятна в оформлении все равно должны присутствовать. Стены можно покрыть декоративной штукатуркой ярких цветов, потолок можно украсить деревянными балками в деревенском стиле, а на пол лучше положить мексиканскую плитку. Ее оформление как раз идеально впишется в ваш интерьер.

На пол в комнатах можно положить темную доску, создается своеобразная теплота и как раз соответствует интерьеру.

Мебель для комнат должна быть или деревянная или плетеная. Не обязательно темная, но яркие элементы в ней также должны быть. Мягкая мебель должна быть либо с яркой тканевой поверхностью, или кожаная.

Выбирая текстиль для комнат, непременно обратите внимание на пледы и покрывала с яркими полосками – они вполне соответствуют духу Мексики. На кухне можно развесить такие же полотенца и салфетки.

Стены должны быть украшены картинами в мексиканском стиле. А на полу и тумбах можно расставить кактусы, которые так популярны в Мексике. Также она славится своими глиняными горшками и вазами - вот и поставьте несколько из них, так чтобы они вписались в общий вид комнат. Вот и сделана квартира в мексиканском стиле. Пусть это только немногие моменты, но зато как ярко и красочно.